

П Р О Т О К О Л №
засідання комісії з питань освіти, культури, спорту та молоді.

від «21» січня 2021р.

м..Дружківка

Члени комісії

Голова комісії	Кулик Т.І.
Заступник голови комісії	Лугова В.М.
Секретар комісії	Белашенко К.Г.
Члени комісії:	Ільєнко Ф.В. Гордєєва Н.В.

Присутніх членів комісії: 5, а також
Миронов Д.І. – депутат міської ради
Пилипенко В.В. – депутат міської ради
Порядок денний: *Питання для розгляду на пленарному засіданні 5 сесії Дружківської міської ради VIII скликання 27 січня 2021 року.*
Звернення (у разі наявності)

З питань:

1.	Про виконання Програми з підвищення енергоефективності та енергозбереження м. Дружківка на період 2018 – 2020 роки Доповідає Поляков О.О., заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради	Слухали: <u>Кулик Т.І.</u> Вирішили: <u>винести дане питання на розгляд міської ради з результатом: Підтримати.</u> Голосували: за 5 проти 0
2	Про затвердження переліку об'єктів міської комунальної власності, що підлягають приватизації у 2021 році Доповідає Небогатікова Г.Г., голова постійної комісії міської ради з питань економічного розвитку, планування бюджету та фінансів	Слухали: <u>Кулик Т.І.</u> Вирішили: <u>винести дане питання на розгляд міської ради з результатом: Підтримати.</u> Голосували: за 5 проти 0
3	Про розгляд та затвердження Регламенту Дружківської міської ради VIII скликання Доповідають : - Ковилін Д.В., голова постійної комісії міської ради з питань депутатської діяльності, законності та правопорядку , член робочої групи з підготовки проєкту Регламенту Дружківської міської ради VIII скликання та проєкту Положення про постійні комісії Дружківської міської ради VIII скликання,	Слухали: <u>Кулик Т.І.</u> Вирішили: <u>винести дане питання на розгляд міської ради з результатом: Підтримати.</u> Голосували: за 5 проти 0

	-Островський П.В. , член робочої групи з підготовки проєкту Регламенту Дружківської міської ради VIII скликання та проєкту Положення про постійні комісії Дружківської міської ради VIII скликання	
4	<p>Про розгляд та затвердження Положення про постійні комісії Дружківської міської ради VIII скликання</p> <p>Доповідають :</p> <p>- Ковилін Д.В., голова постійної комісії міської ради з питань депутатської діяльності, законності та правопорядку , член робочої групи з підготовки проєкту Регламенту Дружківської міської ради VIII скликання та проєкту Положення про постійні комісії Дружківської міської ради VIII скликання,</p> <p>-Островський П.В. , член робочої групи з підготовки проєкту Регламенту Дружківської міської ради VIII скликання та проєкту Положення про постійні комісії Дружківської міської ради VIII скликання</p>	<p>Слухали:Кулик Т.І.</p> <p>Вирішили: <u>винести дане питання на розгляд міської ради з результатом: Підтримати .</u></p> <hr/> <p>Голосували: за 5 проти 0</p>
5	<p>Про надання згоди на прийняття до комунальної власності Дружківської територіальної громади обладнання WI-FI точок доступу для трансляції Internet</p> <p>Доповідає Кулик Т.І., голова постійної комісії міської ради з питань освіти, культури, спорту та молоді</p>	<p>Слухали:Кулик Т.І.</p> <p>Вирішили: <u>винести дане питання на розгляд міської ради з результатом: Підтримати .</u></p> <hr/> <p>Голосували: за 5 проти 0</p>
6	<p>Про затвердження міської програми «Розвиток соціальних послуг для дітей і сімей з дітьми на території Дружківської територіальної громади на 2021 – 2025 роки»</p> <p>Доповідає Небогатікова Г.Г., голова постійної комісії міської ради з питань економічного розвитку, планування бюджету та фінансів</p>	<p>Слухали:Кулик Т.І.</p> <p>Вирішили: <u>винести дане питання на розгляд міської ради з результатом: Підтримати .</u></p> <hr/> <p>Голосували: за 5 проти 0</p>
7	<p>Про утворення у складі виконавчого комітету Дружківської міської ради структурних підрозділів</p> <p>Доповідає Ковилін Д.В., голова постійної комісії міської ради з питань депутатської діяльності, законності та правопорядку</p>	<p>Слухали:Кулик Т.І.</p> <p>Вирішили: <u>винести дане питання на розгляд міської ради з результатом: Підтримати з доповненнями .</u></p> <hr/> <p>Голосували: за 5 проти 0</p>
8	<p>Про внесення змін до рішення Дружківської міської ради від 25.11.2020 № 7/80-6</p> <p>Доповідає Ковилін Д.В., голова постійної комісії міської ради з питань депутатської діяльності, законності та правопорядку</p>	<p>Слухали:Кулик Т.І.</p> <p>Вирішили: <u>винести дане питання на розгляд міської ради з результатом: Підтримати з доповненнями .</u></p> <hr/> <p>Голосували: за 5 проти 0</p>
9	<p>Про затвердження плану роботи Дружківської міської ради на перше півріччя 2021 року</p> <p>Доповідає Ковилін Д.В., голова постійної комісії</p>	<p>Слухали:Кулик Т.І.</p> <p>Вирішили: <u>винести дане питання на розгляд міської ради з результатом:</u></p>

	міської ради з питань депутатської діяльності, законності та правопорядку	<u>Підтримати.</u> Голосували: за 5 проти 0
10	Про нагородження знаками відмінності Дружківської міської ради Доповідає Ковилін Д.В., голова постійної комісії міської ради з питань депутатської діяльності, законності та правопорядку	Слухали: <u>Кулик Т.І.</u> Вирішили: <u>внести дане питання на розгляд міської ради з результатом:</u> <u>Підтримати.</u> Голосували: за 5 проти 0

Голова комісії

(найменування посади)

Секретар комісії

(найменування посади)


(підпис)

(підпис)

Кулик Т.І.

(прізвище, ім'я та по батькові)

Белашенко К.Г.

(прізвище, ім'я та по батькові)